

涉嫌内幕交易,有湘股重组“卡壳”

湖南证监局急敲警钟 交易金额50万元或盈利15万元的案件移送公安



中国证监会加大力度防范打击内幕交易。

湖南有数家ST公司面临重组复牌的大劫,但有公司因涉嫌内幕交易致重组受卡。

“内幕交易行为和公司利益紧密相关,违规者将可能无法重组或者再融资!”湖南证监局党委书记、局长杨晓嘉紧急敲响警钟,要求辖区内的上市公司和拟上市公司小心谨慎,避免将来因同样的问题,错失重组和再融资的机会。她同时透露,湖南已有上市公司的重组已经因此被证监会叫停。

■记者 李治 实习生 瞿荔 万钟昊

【本土案例】

小科长获利千元遭查处

一个国资部门的科级干部,利用职务之便,提前获得消息。在上市公司重组过程中,非法买卖股票,尽管只获利1000多元,然而还是因为构成内幕交易,被稽查人员利用高科技手段侦破并查处。

2009年9月,我省某上市公司发布停牌公告,称公司正在筹划重大资产重组事项。停牌前一周,该股票累计涨幅为23.19%,湖南和上海地区一些账户大量集中买入该股,

且部分账户之间存在关联关系,涉嫌内幕交易。

当年11月,湖南证监局介入调查,在查获大量非法交易信息的同时,也发现了这条“小蛀虫”。

由于考虑到该科级干部买卖股票数额少,社会危害性小,建议不予立案,但责令其将非法所得上缴上市公司;相关情况通报其主管单位,对其加强教育,以起警示作用;同时约见谈话,对其批评教育。

【敲响警钟】

“还投资者真正的上市公司”

面对刻不容缓的严峻形势,湖南证监局8月13日特别召开防范与打击内幕交易专题会,辖区内所有上市公司、拟上市公司的董事长、董秘,相关会计师事务所、律师事务所的主要负责人共150余人参加了会议。会议还特别邀请了湖南省纪委、湖南省公安厅等相关部门的领导出席。

“要给投资者一个真正的上市公司,而不是欺诈、掩盖和糊弄!”杨晓嘉指出内幕交易已成为当前

影响资本市场健康发展的主要矛盾和问题,如果不加以严厉打击和严格防范,必将给市场、给社会、给广大投资者造成危害。

“内幕交易是一种不公平的交易,是在游戏中偷看别人底牌的行为,全世界各个国家对内幕交易都严惩不贷。没收违法所得,并处以1-5倍罚款。”在分析了几个典型案例后,湖南证监局稽查处处长陈爱文提醒说,交易金额50万元,盈利15万元,即移送公安。

【监管风暴】

我省“八大措施、三点要求”防范打击内幕交易

杨晓嘉透露,湖南证监局将实施八项措施,形成防范和打击内幕交易的高压态势。同时,她对辖区上市公司、拟上市公司董事长提出三点要求:一是要求上市公司进一步自查内幕信息知情人登记制度的执行情况;二是要求实际控制人、控股股东切实履行股东责任和义务,支持上市公司做好内幕信息管理工作;三是要求上市公司高管加强自我约束,不仅做到自己不传播内幕信息,还要教育下属及亲属也远离内幕交易。

而一场监管风暴,也正在自上而下酝酿。

不久前,中国证监会连续通报3

起证券市场违法违规案件,其中两起涉及内幕交易。7月29日,证监会有关部门负责人表示,证监会将大力督促上市公司健全信息披露事务管理制度,强化内幕信息知情人监管,有序扩大内幕信息知情人登记制度的试点范围和登记范围等。媒体纷纷称为,防控打击内幕交易综合体系初露端倪。

据称,今年内幕交易的特点主要包括重组泄密突出、内幕知情人范围扩大、交易手段日趋隐蔽复杂等。

陈爱文提醒,今年是防范和打击内幕交易年,希望大家不要“撞枪口”,尤其是重组类公司。

智言治语

为何只曝光一条小蛀虫

不仅知道辖内的上市公司重组,而且还参与了整个收购过程,连国资部门的意见函都由其起草、发文和送达,小科长按捺不住冲动,偷偷杀入了数万

元筹码,获利1000多元。在专题会议上,听案例通报到这里时,本省100多名上市公司董事长、董秘和证券代表们忍俊不禁,有的轻轻“嘘”出了声。言下之意,似乎是涉案数目不够惊人,或者是监管部门小题大做。甚至还有人偷偷议论,一看就不是大贪官,要不怎么只在账户中存了五六万元钱?

为什么曝光的,只是一条小蛀虫?通报材料上不是显示:“湖南和上海地区一些账户大量集中买入该股,且部分账户之间存在关联关系,涉嫌内幕交易”吗,其他账户的调查查处情况呢?

我们可以猜测的是,监管部门在显示严肃打击的决心:连1000多元的案

子,我们都不放过,其余的就更不用说了。警诫之意,不言而喻。在香港,廉政公署的政策也是“零度容忍”,哪怕受贿一分钱,也要追究到底。

股民们有过太多的血泪和悲哀,也看过太多的“雷声大雨点小”式的监管行动。比如有的上市公司违规,一张“立案调查单”一开若干年,总是迟迟不见下文。如果事情闹大了,我有立案在此,并非不作为。否则,也许还要叫人等到猴年马月。

中小投资者本来就处在信息严重不对称的弱势地位,他们要求上市公司透明、透明、再透明,企盼监管部门严格、严格、再严格,希望能够将内幕交易控制到无限小。这次的监管风暴,涉及到上市公司的核心利益。股民们有理由相信,能够进一步不断看到更加清晰的监管脚步,更加清澈的市场天空。

■记者 李治

高薪诚聘

某医院招聘护士 10名,助理医生 2名,外科医生 2名。待遇从优。

电话:13974846793

经济信息

用牛奶改变生活

——伊利“畅轻”荣膺全球乳业最高奖



三十年前,每天能喝到新鲜牛奶的家庭属于生活水准比较高的群体,如今,当年的奢侈品已经成为百姓身边的日常消费品,中国乳企更是在短短的几十年间超越了世界乳业巨头们的百年积累。其中,作为国内规模最大的乳制品企业,伊利的科技创新无疑发挥了至关重要的作用。

技术创新 助力健康梦想

三十多年前,人们喝牛奶只能凭“奶票”领取限量供应的牛奶,今

天,牛奶已成为老百姓餐桌上常见的必需品,这个巨大的变化其实源于伊利十几年前的一次重大技术突破。1999年,伊利组建了国内历史上第一个液态奶事业部,将国际最先进的常温奶保鲜与包装技术引入中国,通过技术将乳品保质期从短短几天延长到了30天,从此来自大草原的牛奶开始走上普通消费者的餐桌,国人的牛奶健康梦想也变成了现实。

产品创新 引领“牛奶生活”

随着百姓生活水平的逐步提高,人们对牛奶的消费需求也不断

提高。为了不断满足消费者的多元化、个性化需求,伊利也锻造出了强大的产品创新能力。今天,伊利已经拥有1000多种乳制品,“金领冠”奶粉、“QQ星”、“巧乐兹”、“冰工厂”、“优品嘉人”、“畅轻”……伊利的明星产品组成了乳品市场上一道亮丽的风景线,并将国人全面带入“牛奶好生活”时代。

应用创新 尊享“顶级好奶”

近年来,伊利全面进入应用创新的阶段,不断开发市场需求,并推出了独具“实现通畅,促进吸收”双重功效的“畅轻”酸奶,权威临床医学检测

表明:连续饮用“畅轻”21天,对普通人群胃肠道健康改善率和通畅效果均达到95%以上。正是凭借“畅轻”,前不久,伊利荣膺全球乳业最高奖——“2010年IDF最佳功能乳制品创新金奖”,为中国乳业赢得了世界尊敬。

作为中国乳业史上的巨擘,伊利坚持科技创新,用牛奶改变了国人的生活,谱写了一曲乳业科技创新的中国式传奇。而在未来,随着伊利科技创新的稳步推进,伊利也必将带领中国乳业迈入新的发展阶段。

■苏勇军

长安CX30打造节油低碳新生活

酷暑盛夏,烈日当空。被夹杂在拥挤的城市道路中央寸步难行的滋味,想必每个司机都尝过。除了时间一点一滴流逝的焦急之外,那随着油表一点一点燃烧着的钞票,更令人心疼得肝颤。有没有一款“聪明的车”,能够在遇到红灯或者

拥堵路况的时候自动关闭发动机,最大限度地节省燃油、同时减少排放呢?刚刚上市的长安CX30就是专门为城市拥堵路况所打造的一款“越堵越省油”的“聪明”座驾。

CX30是日前长安汽车推出的“芯”一代B级大两厢轿车。其中,

CX30手动时尚低碳版和CX30手动豪华低碳版两款车型搭载了由博世研发的“STT(STOP&START)智能节油系统”。该系统具有“怠速起停”功能,能通过电脑判断车辆的状态。如果车辆处于红灯、堵塞等停滞状态,电脑就可以控制发动机自动停止运行,从而达到节能的目的,并且

同时不影响车内空调、音响等设备的使用,彻底消除怠速工况,尤其适合走走停停的城市路况。往往一说到新技术、新车型,就让人联想到高昂的价格。可贵的是,CX30延续了长安轿车“亲民”路线,手动时尚低碳版售价仅为7.58万元。另外,除了购车成本,CX30的使用成本也相对较低。作为国内首款量产

STT智能节油系统的国民轿车,CX30百公里油耗仅为6.9L,城市拥堵路段中,最高可以节约15%左右的燃油,且具有可靠性好、技术成熟、集成度高、故障率低的特点,不但切换自如、灵敏快捷,而且启动噪音、振动小,使用寿命长,耐久性可达25万次,被业界专家评价为“实现低碳经济”的最佳技术。